PeweHue
HepaBeHCTB BTOPOU
cTeneHu ¢ ooHOU NnepeMeHHOU

9 knacc



Heaun

[IpenmeTHbIE
BBecTu TOHATHE HEPABEHCTB BTOPOM CTEINEHU C OJHOM INEPEMEHHOW, HaTh
OIIpELICIICHUE

[IO3HAKOMUTH C QJITOPUTMOM PEIICHUS HEPABEHCTB HA OCHOBE CBOMCTB
KBaJIpAaTUYHOM (PYHKIIHH

CdopmupoBars yMEHHE peliaTh HEPABEHCTBA JAHHOTO BHA

MeTanpegMeTHBIE:
Pa3BuBaTh yMEHUE aHATU3UPOBATh, BBIACIATH IJIaBHOE, 0000IIIaTh

Pa3BuBaTh HaBBIKHU CaMOIIPpOBCPKHU, CAMOKOHTPOJIA, JIOTHYCCKOC MBIIIIJICHUC

Pa3BuBaTh HaBBIKU KYJIBTYPhI pEUU: YMEHUE BECTU JUAJIOT, TPAMOTHO IT'OBOPHUTH,
apryMEHTUPOBAHHO BBICKA3bIBATH TOUKY 3PECHUS

JINYHOCTHBIE:
(I)OpMI/IpOBaTI) HaBBIKK OOILEHUS, YMEHHUS pad0oTaTh B Iapax, yBakaTb MHECHHE
KaXX10T0

BocnuTeiBaTh  MO3HABATENBHBIA HMHTEpPEC K  OpeaMery, (opMHUpPOBATH
MIOJIOKUTEIbHYK) MOTUBALIUIO



lToemopum keadpamu4Hyro
PYHKUUIO

e * lalime onpedesieHue
Keadpamu4HoU ¢byHKUUU.

* * Ymo npedcmaesisiem cobou
epapuk keadpamu4dHoOU pyHKUUU?

e * Kak onpedenniumb HanpaessieHue
eemeelu napabosibi?



Mcnonb3ya rpadomnk oyHKLUN

y = ax®+bx+c

a) oxapaKkTepusyurte 3Hak
nepBoro KoaddpuumneHTa a u
OVCKPUMUHAHTA;

0) Ha30BUTE 3HAYEHUS
NepemMeHHOU X , MPU KOTOPbIX
doyHKUMSA NpUHUMaET
3Ha4YeHus,

- paBHble HYNIO,

- MONOXUTENbHbIE 3HAYEHNS,
- oTpuuarenbHble 3Ha4YeHnq.

Neo1
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Mcnonb3ya rpadonk oyHKUUN

v=ax’+ bx+c

a) oxapaKkTepusyurte 3HakK
nepBoro KoaddpuumneHTa a u
ONCKPUMUHAHTA;

0) Ha30BUTE 3HAYEHUS
nepeMeHHOU X , MPU KOTOPbIX
doyHKUMA NpUHUMaET
3Ha4yeHuq,

- PaBHbI€ HYIIO,
- MOSIOXKUTENbHbIE 3HAYEHUS,
- oTpuuaTenbHble 3HAYEHUS.




Mcnonb3ya rpadonk oyHKUUN

v=ax’+ bx+c

a) oxapaKkTepusyurte 3HakK
nepBoro KoaddpuumneHTa a u
ONCKPUMUHAHTA;

0) Ha30BUTE 3HAYEHUS
nepeMeHHOU X , MPU KOTOPbIX
doyHKUMA NpUHUMaET
3Ha4yeHuq,

- paBHbIe HYrIo,

- MOJNIOXUTESbHbIE 3HAYEHNS,
- oTpuuaTernbHble 3Ha4YeHU4.




Mcnonb3ya rpadonk oyHKUUN

v=ax’+ bx+c

a) oxapaKkTepusyurte 3HakK
nepBoro KoaddpuumneHTa a u
ONCKPUMUHAHTA;

0) Ha30BUTE 3HAYEHUS
nepeMeHHOU X , MPU KOTOPbIX
doyHKUMA NpUHUMaET
3Ha4yeHuq,

- paBHbIe HYrIo,

- MOJNIOXUTESbHbIE 3HAYEHNS,
- oTpuuaTernbHble 3Ha4YeHU4.
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Mcnonb3ya rpadonk oyHKUUN

v=ax’+ bx+c

a) oxapaKkTepusyurte 3HakK
nepBoro KoaddpuumneHTa a u
ANCKPUMUHAHTA;

0) Ha30BUTE 3HAYEHUS
nepeMeHHOU X , MPU KOTOPbIX
doyHKUMA NpUHUMaET
3Ha4YeHus,

- paBHblE HYNIO,

- MONOXUTENbHbIE 3HAYEHNS,
- oTpuuaTtesbHble 3Ha4YeHUs.




Mcnonb3ya rpadonk oyHKUUN

y = ax® + bx + c

a) oxapaKkTepusyurte 3HakK
nepBoro KoaddpuumneHTa a u
ONCKPUMUHAHTA;

0) Ha30BUTE 3HAYEHUS
nepeMeHHOU X , MPU KOTOPbIX
doyHKUMA NpUHUMaET
3Ha4yeHuq,

- paBHbIe HYrIo,

- MOJNIOXUTESbHbIE 3HAYEHNS,
- oTpuuaTernbHble 3Ha4YeHU4.




Onpedesntume pacriosioXKeHue
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HepaBeHcTBa BTOPO# CTEIIEHU € OHOUN NMEPEMEHHOH
HepaBencrBa Buga ax’ +bx+c>0uax’ +bx+c <0,

(ax’ +bx+c20,ax’ +bx+c<0)

rae X — nepeMeHHas, d, b u C — HEKOTOphIC uMuciia U a # (), Ha3pIBAKOT
HepageHCcmeamu 6mopou cmeneHu ¢ 00HOU nepemMeHHou

PemieHue HepaBeHcTBA
ax’+bx+c>0umax’+bx+c<0

(ax’ +bx+c20,ax’ +bx+c<0)

MOKHO PAaCcCMATPHUBaTh KaK HAXOXKJICHUE MTPOMEKYTKOB, B KOTOPBIX (DYHKIIHS
y= ax’ + bx + c IPUHUMAET MOJIOKUTEIBHBIE WM OTPULIATEIbHBIE 3HAYCHUS



JI71s1 5TOro JOCTAaTOYHO MPOAHATUM3UPOBATH, KaK PACIIOI0KEH IpaduK
(OYHKIUH y= ax’+ex+c B KOOPAUHATHOU TJIOCKOCTHU: Ky/a
HampaBJICHbBI BETBH Mapa0oJIbl U IIepECEKaeT 11 napadosa och X

D>0 D=0 D< 0

a>0

>
\/ X
> >

a<(0




Pewum HepageHCcmeo 5x° + 9x — 2 < 0

« PaccMompumM Keadpamu4Hyro (byHKUUIO

. y=5x+9x -2

 [pachukom amoli byHKUuU siesnissemcsi napabosia,
a =35>0 —eemeu HanpaeJsieHbl 88epxX.

Pewum ypasHeHue 5x? + 9x - 2 = 0.

e 5x?+9x-2=0.

e D=b*’-4ac=9°-4-5-(-2) =81+ 40==121,

_—b+\/D _—9+11 2 1
2a 10 10 5

::—b—JB-:—9—41:

2 2a 10 2 \V—————w/
1 5
Omeem:. x (-2;-)
= 5

x1




HaI/IHI/ITC MHOKECTBO DEIICHUHW HEPABECHCTBA.:
a)2x*+3x—5=0
Paccmorpum dyHKIHIO ) = 2 x2+3x—75

1. 'paduk — napabona, BeTBU — BBEPX (T.K. a= 2>0).

2. Haiinem nymu dynxumn:y = 0, ecnu 2x* +3x— 5 =0
D=49: x; = —2,5; %=1
3. Ha ocb OX HaHeceM Hynu

dyHKUMKW. Hapucyem napabony. + +
ALLARRTAARY

-2,5 1 X

4. Hanpgem 3Ha4yeHus X,
NPV KOTOPbIX ) = 0 :

y20ompux<-25ux=1

5. OTBeT: (—o0; —2,5] U [1; 4 00)



HaI/II[I/ITC MHO}KCCTBO pCH_IeHI/II/I HCPABCHCTBA.
0) x°+x+6=>0
Paccmorpum dyHKIHIO Y = —X° + X + 6
1. Npadouk dyHKUMKM — napabona, BeTBN — BHU3 (T.K. a =-1<0).

2. Halinem Hynu (byHKIUM:
X’ +x+6=0
= —Zx5 =3

3. Ha ocb OX HaHeceM Hynu

yHKUMK. Hapucyem napabony. -2 3

4. Hanpgem 3Ha4yeHus x,
npu KoTopbiXy = 0O :

y=0nopu -2<x<3
OTBeT: [- 2; 3]



AnropuTtm pelleHUust HepaBeHCTB Bnaa
ax?+bx+c>0 v ax?+bx+c<0

Paccmotpets hyHKIMIO v = ax? + bx + ¢
1. I'padux ¢pyHkmu — mapado:a,
BETBU HaIlpaBjcHBI BBEPX (T.K. a>()) uim BHU3 (T.K.a < 0).

2. Havitn HynM pyHKIMU.
3. Ha ocs OX HaHECTH HYJIM (PYHKIIHH.
ITocTpouts 3cKku3 rpaduka.

4. Ha'Tu 3HaYEHUS IEPEMEHHOU X, IPHA KOTOPBIX

(OYHKIMS TPUHUMAET HY>KHbIC 3HAYCHUS.
5. 3amnucarp OTBET.



Pemure HEpaBEHCTBO:
a) x> +2x—48 <0
y = x% + 2x — 48

I’ paduk — mapabosa, BeTBH — BBepX (T.K. a = 1>0).
x°+2x—48=0
X1 = —8 Ay = 6

[IpoBeph ceos

<0 mpu-8<x<6

&é Omeem: (—8; 6)




Pemmmire HepaBeHCTBO:
6) —x°+2x+15<0
y=—x*4+2x+ 15
I'padpuk — nmapadosa, BeTBU — BHU3 (T.K. — 1< 0).
X2+ 2x+15=0
x?-2x-15=0
=-3:

x=95 JILLERLLEARRRARAAANNN [T
-3 5 X
[IpoBepb ceOst = — —

|
y<Ompux<-3ux>5

Omeem: (—oo0; —3) U (5; +o0)



Pemnre HEpaBEeHCTBO:
0) 4x° —12x+9 >0

y=4x%—12x+9
[’ paduk — mapadoia,
BETBHU — BBepX (T.K. a=4 > 0).

4x2 —12x+9=0

+
(2x-3)’=0
y=15 AN [T
’ 1,5 X
IIpoBeph ceos

y>0npux<15ux>1,5

b ﬁ Omeem: (—o0;1,5) U (1,5; +0)




Pemmte HepaBeHCTBO: ) — 10x2 + 9x > 0
y = —10x% + 9x

I'paduk — mapabosa, BeTBH — BHU3 (T.K. a=— 10 < 0).
—10x°+9x =0
x(=10x+9) =0

X=0wumu—10x4+9 =0
x=0,9

[IpoBeph ceos

>0 nmpu 0<x<0,9

~ Omeem:(0;0,9)

X Y



Pewume HepaseHcmaeo: x° -3x +4 >0

Paccmompum keadpamuyHyro (yHKUUro y = x? - 3x + 4.
pachukom ¢pyHkyuu sienssemcsi napabona,
a =1 > 0 eemeu HarnpaeJsieHbl 88epX.
Pewum ypasHeHue x? - 3x + 4 = 0.
x?-3x+4=0.
D=b?-4ac=(-3)?-41-4=9-16=-7,
D < 0, ypasHeHuUe He uMmeem KOpHeUl.
3Hayum , napabona ....

Omeem: X &x;



Pewum HepaseHCmMeo: x* -4x +4 <0

PaccMmoTpum KBagpaTtU4HyO (OYHKLUIO ...
Npacpukom cyHKUMK aBNAeTCA ...,
a=...... BeTBU HanpaBneHbl ....
Pewinm ypaBHeHue ....
x?-4x+4=0.
D=b?’-4ac=(-4)?*-4-1-4=16-16 =0,
D = 0, ypasHeHue umeem 1 KOpeHb.

x=2

Omeem; »=2



Pewum HepageHcmeo: -x? - 3x - 4 >0

PaccmoTpumMm KBagpaTtu4Hyro PYHKLMUIO ...
Npacpmkom dyHKUMM ABNAETCA ...,
a=...... BEeTBM HanpasreHbl ....

Pewnm YpaBHEeHUe ....

x2-3x-4=0

D = b?—4ac = (- 3)?-4(-1)(- 4)=-5, -
D < 0, ypasHeHuUe He umeem KopHeuU.

3Hayum , napabona ....

Omeem : peweHuu Hem.



Ne 306 (r, a4, e), y aocku Ne 305.

/3 Ne 306(a,0,B), Ne 307.
BblyuynTb anropmutM pelieHnsa HepaBeHCTB
BTOPOUN CTEMNEeHMuU.






